

春风拂面,繁花盛开,即墨又一次因音乐而出圈,再掀青春风暴。5月4日至5日,"嗨Me·青春音乐节"在即野时运动公园体育场激情,为观众带来一场酣畅淋漓的视听盛宴。13组知名音乐的数形在野台,与来自全国各地的数万名乐迷共赴这场"青春"之约。

即墨全城"共振"狂欢

随着音乐的节拍,数以万计的乐迷挥动双手,一起感受"嗨 Me·青春音乐节"的最强音浪,随着耳熟能详的歌声响起,你能感受到青春特有的激情。"嗨 Me·青春音乐节"汇集了多元音乐风格,是一场顶级音乐人和狂热粉丝的聚会。

在现场,霓虹灯下人流涌动。乃 万、苏醒、小沈阳等歌手轮番上台献唱, 点燃了乐迷的激情,掀起一波波高潮。 虽然天空飘着雨,但现场观众的热情不减,在激昂的旋律中,大家一起歌唱、一 起狂欢,为喜欢的音乐人喝彩。也因为 音乐节,乐迷有机会兑现一次跨越山海 的约定,完成一次旅行。有人只为心爱 歌手不远千里而来,有人风雨无阻,带 着梦想和期待;有人盛装出席,只为定 格"最青春"的自己……人们在现场欢呼,在歌声中做了一场热辣滚烫的青春 之梦。

风雨中彰显出城市温暖,为了让观众尽情享受音乐,即墨区文旅部门为现场的乐迷准备了姜糖水和暖宝宝,市场监管、综合执法、运输保障等部门的工作人员和公安干警、蓝天救援队队员、志愿者坚守岗位,为音乐节做好各项保障工作。

一场音乐与古城的对话

即墨是一座名副其实的历史古城, 它载于《战国策》《史记》等典籍,齐始建制,秦代置县。深厚的文化底蕴,让即 墨时至今日仍保留着古朴清远的城市 气质:它不仅有田横祭海节、即墨老酒、



"嗨Me·青春音乐节"现场。

即墨柳腔等非物质文化遗产,今天行走在即墨街巷里,我们仍能感受到古老而悠远的气韵。

在今年"五一"假期,"嗨Me·青春音乐节"是即墨"办好一个节、激活一座城"的典范案例。对即墨而言,在城市文化建设过程中,已经找到了一个可以继承优秀传统文化的载体,而这个载体又十分精准,时尚音乐文化的基因已经积淀到了一定厚度。即墨,因为有了时尚音乐节,被全国各地的人熟知。

因为音乐记住了即墨

3月20日发布的《2020—2024年中国音乐节市场发展研究报告》显示, 2023年,全国实际落地的音乐节数量 高达560场,全国音乐节落地最多的三 个省份分别为浙江、山东和广东,年度 三大"音乐节之城"分别为青岛、杭州和成都。

音乐和即墨结缘已经不是什么新鲜事,早在多年前,民谣音乐季等众多时尚音乐类活动,就曾在即墨举办。因为有了时尚音乐节,即墨被国内外众多音乐人熟知,越来越多的人因为音乐节记住了即墨,2021年,即墨还举办了麦田音乐节。

即墨"嗨 Me·青春音乐节"在"五一"假期举办,有人评论这次音乐节: "但凡对音乐有点兴趣的人,坐在家里 仿佛也'嗨'出了自我。"时尚与传统的完美撞击,就像是一场穿越时空的对话,在音乐节现场,即墨古城的形象也鲜活和年轻起来。两天的音乐节演出,共吸引来自五湖四海的数万名乐迷共赴这场狂欢盛会。

音乐节,已经成为一座城市吸引年轻人的重要活动,即墨也以更亲和、更 开放的姿态欢迎年轻群体。

"嗨 Me·青春音乐节"是音乐的浪漫,是年轻的浪漫,是历史文明与现代时尚相遇的浪漫,更是即墨自我突破、寻求蝶变的浪漫。通过这个音乐节,我们有理由相信,这种"浪漫"不是暂时的,它终将得到滋养,得到延续和进化,音乐节也将成为即墨、青岛乃至整个山东的新名片。

此次"嗨 Me·青春音乐节",即墨用 更智慧的方式,让年轻人看到历史悠 久、底蕴深厚的文化魅力,让年轻人理 解这座城深厚而生生不息的文明,并让 他们真正地爱上这座城。当千年古商 都与音乐结缘,一种超时空的时尚便愈 发引人注目。



扫码观看 相关视频

/ 记者观察 /

"音乐节+旅行" '流量"变"留量"

音乐节,基于音乐,却不止于音乐。对一座城市而言,音乐节是一张精美的"邀请函",不仅让人们聚集,热闹无比,还全面带热了即墨乃至青岛的文旅消费,带来"音乐节+旅行"的双重狂欢。

在音乐节现场,游客王女士对青岛早报记者说,"之前就听说过即墨古城,很想来看看,正好借音乐节这个机会,和女儿提前一天从连云港赶来,去了古城等景点,感受到即墨丰厚的文化底蕴,觉得这是一座很有文化的海滨城市。"

"等音乐节结束了,我也要去泡一 泡海水温泉。"从合肥赶来的乐迷李小 姐提前看到了即墨区文旅部门的。提 玩,她已经提前做好了旅游计划。"这 是我第二次来即墨参加音乐节,这里 的舞台、音响、灯光都很棒。"李小姐 说,这个"五一"假期,她和几个朋友提 前来到青岛,在崂山、栈桥打卡后,选 择住在即墨,第二天正好参加音乐节。

乐迷齐聚,音乐节有强大的"引流"能力,近几日,即墨各商圈、景区同样迎来客流"暴涨",消费市场一片火热

"五一"假期,"嗨Me·青春音乐节"在社交平台成为热点。即墨的文化味、年轻态、时尚感、国际范的城市形象得到广泛传播。据统计,在音乐节带动下,"五一"假期,即墨各大酒店、民宿爆满,即墨古城接待游客约23.7万人

当青春遇上音乐,当音乐遇上假期,音乐让人彻底融入了这座城市。在音乐节现场,观众的情绪被彻底点燃,欢快的音乐让年轻人的多巴胺得到释放,台上的表演嘉宾与观众一起狂欢,不断点燃现场气氛;舞台之下,乐迷齐聚打卡,晒出高颜值,展现出青春活力。

因为音乐节的举办,即墨成为年轻人的度假地,很多乐迷说:"即墨,我还会再来。"

本版撰稿摄影 观海新闻/青岛 早报记者 康晓欢 袁超